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REPUBLIKA HRVATSKA

ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA

OSNOVNA ŠKOLA 
JOSIPA JURJA STROSSMAYERA

KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA bb

ĐURĐENOVAC

KLASA: 003-06/20-01/05

URBROJ:2149-08-21-08
Đurđenovac, 29.11.2021.
ZAPISNIK

s osme (8.) sjednice Školskog odbora, održane u ponedjeljak, 29.studenog 2021. godine, s početkom u 13:00 sati, u  učionici likovne/tehničke kulture u Matičnoj školi u Đurđenovcu, Kardinala Alojzija Stepinca bb, uz poštivanje svih epidemioloških mjera određenih od strane Stožera civilne zaštite i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
NAZOČNI ČLANOVI ŠKOLSKOG ODBORA:                                                     

1. Dragica Purgar, zamjenica predsjednika Školskog odbora,                                  

2. Goran Knežević, član Školskog odbora,  

3. Oliver Abičić, član Školskog odbora,      

4. Tomislav Abičić, član Školskog odbora. 
Nisu nazočni:

1. Toni Markotić, predsjednik Školskog odbora (opravdao svoj izostanak)
2. Ana Peršić, članica Školskog odbora (opravdala svoj izostanak)

3. Krešimir Abičić, član Školskog odbora (opravdao svoj izostanak).
OSTALI NAZOČNI:

1. Martina Pavlić, ravnateljica Škole,

2. Sanja Ružić, tajnica Škole, zapisničarka.
PREDSJEAVATELJICA: Dragica Purgar, zamjenica predsjednika Školskog odbora.                                
Zamjenica Predsjednika Školskog odbora Dragica Purgar, utvrđuje da je sjednici nazočno četiri (4) člana Školskog odbora, te da je time postignut kvorum, na osnovu čega se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci, te da se poštuju sve  epidemiološke mjere određene od strane Stožera civilne zaštite i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, te predlaže sljedeći
DNEVNI RED
1. Razmatranje Zapisnika s prethodne 7. sjednice Školskog odbora i usvajanje istog,

2. Pregledavanje natječajne dokumentacije, utvrđivanje kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete i vrednovanje dodatnih kompetencija potrebnih za ravnatelja, odnosno rangiranje po bodovima,

3.Utvrđivanje liste dva najbolje rangirana kandidata,

4. Razno
Dnevni red daje se na usvajanje.
Zaključak: 

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Zapisnik sa 7. sjednice Školskog odbora dostavljen je članovima Školskog odbora u radnom materijalu. Predsjedavateljica poziva članove da iznesu primjedbe na Zapisnik s prethodne sjednice. 

Primjedbi nema. Predsjedavateljica poziva nazočne članove da se izjasne za ili protiv prihvaćanja Zapisnika s prethodne sjednice. Zapisnik je usvojen s četiri (4) glasa-ZA.
Zaključak: 

Zapisnik sa 7. sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen.

Točka 2.

Predsjedavateljica sjednice Školskog odbora konstatira da su zaprimljene i urudžbirane dvije (2) prijave kandidata na natječaj za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac.

Sve prijave su podnesene u roku određenom u natječaju.
Predsjedavateljica sjednice otvara pristigle prijave po redoslijedu zaprimanja.

Za svakog kandidata utvrđuje se i bilježi u tablici ispunjava li kandidat propisane nužne uvjete i da li je podnio potrebnu dokumentaciju kojom to dokazuje.
Nakon toga se provjerava dokumentacija vezana uz dodatne kompetencije, te se za svakog kandidata bilježi koju dokumentaciju je dostavio i koliko bodova ostvaruje sukladno sustavu bodovanja dodatnih kompetencija propisanom člankom 65.Statuta Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac.

Dva kandidata imaju potpunu dokumentaciju. Kandidat Toni Markotić ima ostvarena tri boda. Kandidat Danijel Rončević ima ostvarena dva boda. 
Predsjedavateljica poziva članove da se prijave za raspravu i iznesu svoje primjedbe na utvrđene rezultate pregledavanja natječajne dokumentacije i na rezultate vrednovanja dodatnih kompetencija, te na rang listu svih prijavljenih kandidata. Primjedbi nema. 

Predsjedavateljica poziva članove da se dizanjem ruke izjasne za ili protiv predložene rang liste ukupnog broja ostvarenih bodova svih prijavljenih kandidata, predložene liste utvrđivanja kandidata koji ispunjavaju nužne uvjete  i koji su dostavili potpunu/nepotpunu dokumentaciju, te predložene liste rezultata vrednovanja dodatnih kompetencija i rangiranja po bodovima.
Članovi su se jednoglasno izjasnili s četiri (4) glasa - ZA.

Zaključak: 

Prisutni članovi Školskog odbora su se jednoglasno izjasnili s četiri (4) glasa – ZA, za predložene liste kandidata za ravnatelja Osnovne škole Josipa Jurja Strossmayera, Đurđenovac.

Točka 3.

Predsjedavateljica Školskog odbora predlaže izradu liste dva najbolje rangirana kandidata u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja koja će biti dostavljena Učiteljskom vijeću, Vijeću roditelja, Skupu radnika i Školskom odboru u daljnjem tijeku natječajnog postupka. To su kandidat pod brojem 1.Markotić, Toni i kandidat pod rednim brojem 2.Rončević, Danijel. 
Predsjedavateljica poziva članove da se prijave za raspravu i iznesu svoje primjedbe na utvrđenu listu dva najbolje rangirana kandidata. Primjedbi nema.
Predsjedavateljica poziva članove da se dizanjem ruke izjasne za ili protiv predložene liste dva najbolje rangirana kandidata.
Članovi su se jednoglasno izjasnili s četiri (4) glasa – ZA.
Zaključak: 

Lista dva najbolje rangirana kandidata je jednoglasno usvojena s četiri (4) glasa – ZA.
Točka 4.

Pod točkom razno, predsjedavateljica poziva nazočne članove da iznesu prijedloge, primjedbe i pitanja. Nazočni članovi nemaju prijedloga, primjedbi ni pitanja.
Dnevni red je završen, o svim točkama predviđenim dnevnim redom je raspravljeno i o njima odlučeno. 

Predsjedavateljica  zaključuje sjednicu u 14:00 sati.
 Zapisničarka:

Sanja Ružić

Tajnik Škole

Predsjedavateljica:

Zamjenica predsjednika Školskog odbora
Dragica Purgar

